

各位

2017年2月20日 ミニストップ株式会社 (証券コード 9946)

はちみつと香ばしい黒ごまを組み合わせた

<u>セサミン</u>配合の「黒ごま はちみつオレ」 2/21(火)発売開始!

ミニストップ株式会社(本社:千葉県千葉市 代表取締役社長:宮下 直行、以下:ミニストップ)は、オリジナル チルドカップ飲料「MINISTOP CAFÉ」にて、はちみつと香ばしい黒ごまを組み合わせ、セサミンを配合した「黒ごま はちみつオレ(税込:178円)」を、2017年2月21日(火)より、国内のミニストップ(2017年1月末現在:2,238店) にて発売します。

現在、ミニストップでは、健康感を訴求する商品のラインアップを拡充しています。

オリジナルチルドカップ飲料「MINISTOP CAFÉ」においても、昨年7月にセサミンを配合した「黒ごまバナナ・オ・レ」を発売したところ、想定を上回る好調な売れ行きを見せました。

今回新たに、「黒ごま」と「はちみつ」を組み合わせた「黒ごま はちみつオレ」を発売します。 ミニストップは、今後も「おいしく健康」をテーマに商品の開発を続けてまいります。

《商品情報》



■商品名:MINISTOP CAFÉ 黒ごま はちみつオレ

ー北海道産生クリーム使用ー

■発売日:2017年2月21日(火)

■価格 :178円 (税込)

■商品概要:

女性に人気の高いはちみつと、香ばしい黒ごまを組み合わせたチルドカップ飲料です。

北海道産生クリームを使用したミルクを合わせ、まろやかな味わいに 仕上げました。

※セサミン10mg配合。

[容量:220ml] [期間限定]

